

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС
ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО БЮДЖЕТ И ФИНАНСИ

ПРОТОКОЛ № 25

Днес, 03.06.2009 г. /сряда/, от 11:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по бюджет и финанси към Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстват: Диана Йорданова- председател; Чанко Мирчев, Димчо Грудев, Вартерес Чулуян, Александър Бояджийски, Димитър Людиев (от 11:05 ч.)
Отсъства Селим Смаил Иса.

На заседанието присъстват Красимир Стойчев-зам.кмет, Стоян Иванов и Георги Минков-общински съветници.

Присъстват представители на местни електронни медии

Председателят на комисията - Диана Йорданова, откри заседанието при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от групата общински съветници на ПП „ГЕРБ“, относно: Определяне и ограждане на зони за разхождане на кучета без каишки в различните квартали, комплекси и паркове за територията на община Бургас.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Иво Лазаров-общински съветник от ПП „Атака“ и член на Постоянната комисия по транспорт и съобщения, относно: Облекчаване на пътният трафик по ул. „Стефан Стамболов“
3. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Финансова подкрепа за провеждането на два международни детски фестивала за талант, мода и красота от детско-юношеска модна агенция „Триумф Моделс“.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Пълноценното използване на общински подземен паркинг до Бургаската опера.
5. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Промяна размера на патентния данък на дейностите, посочени в Приложение №1 от Наредбата за определяне размера на местните данъци.
6. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане размера на туристическата такса за ползване на средства за подслон и места за настаняване по смисъла на Закона за туризъм.
7. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане на решение за поемане на дълг чрез банков кредит.
8. ДОКЛАД от Комисия, назначена със заповед № 1375/21.05.09 г. на Кмета на Община Бургас, издадена на основание решение на Общински съвет Бургас по т.10 от проведеното на 23.04.09 г. заседание /Протокол №20/
9. СТАНОВИЩЕ от Красимир Стойчев –зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД“, относно: Възможности за оптимизиране на резултатите на „АПТЕКИ“ЕООД и ДОКЛАД за дейността на управителя на „АПТЕКИ“ЕООД.
10. Докладна записка от групата общински съветници на ПП „ГЕРБ“, относно: Определяне на място и предвиждане на средства за изграждане на монумент на жертвите на комунизма.

11. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Стоян Иванов-общински съветник и председател на НС на ОАП, относно: Допълване на годишната План-програма за работата на НС на ОАП за 2008 г. и Списък с обекти за приватизация.
12. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева – зам.кмет на Община Бургас, относно: Разкриване на извънбюджетни сметки на ПМГ"Акад.Н.Обрешков", ГЧЕ „Васил Левски”, СОУ „К. Петканов” и ОУ „П.Р.Славейков”, съгласно одобрени проектни предложения по Схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-4.2.03 - „Да направим училището привлекателно за младите хора” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”.
13. ДОКЛАДНА от Георги Пенчев Минков-общински съветник и председател на временната комисия за контрол на качеството на видовете СМР на пътищата, относно: Заплащането на експертната група към комисията.
14. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Разпределение на средства по функция 07, параграф 5501 „Капиталови трансфери за нефинансови предприятия”, обект №1257 „Трансфер за православни храмове”.
15. ЖАЛБА от Ивайло Дражев-жител на гр.Бургас.
16. ПИСМО с предложения от „МАРМЕТ”ООД.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията разгледа докладна записка от групата общински съветници на ПП „ГЕРБ”, относно: Определяне и ограждане на зони за разхождане на кучета без каишки в различните квартали, комплекси и паркове за територията на община Бургас.

След обсъждане и размяна на становища, с 4 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Иво Лазаров-общински съветник от ПП „Атака” и член на Постоянната комисия по транспорт и съобщения, относно: Облекчаване на пътния трафик по ул.„Стефан Стамболов”(?), гр.Бургас.

След обсъждане и размяна на становища и по предложение на Димо Грудев, с 4 гласа „за”, против-0, въздържал се-1, Комисията взе следното

РЕШЕНИЕ:

В срок до 3 (три) месеца общинска администрация да представи становище и проучване за премахване на тротоарния остров на бул.„Сан Стефано” в Бургас.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Финансова подкрепа за провеждането на два международни детски фестивала за талант, мода и красота от детско-юношеска модна агенция „Триумф Моделс”.

След размяна на становища, с 1 глас „за”, против 0, въздържали се-4 гласа, Комисията

РЕШИ:

Не подкрепя докладната записка.

По точка 4 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Пълноценното използване на общински подземен паркинг до Бургаската

опера. След обсъждане и размяна на становища, с 6 гласа „за”, против и въздържаха се- няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 5 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от група общински съветници на ПП СЕК, относно: Промяна размера на патентния данък на дейностите, посочени в Приложение №1 от Наредбата за определяне размера на местните данъци.

След изслушване на Красимир Стойчев-зам. кмет по финанси и бюджет на Община Бургас и размяна на становища, Комисията, с 1 глас „за”, против – 0, въздържаха се- 5 гласа, взе следното

РЕШЕНИЕ:

Не подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 6 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане размера на туристическата такса за ползване на средства за подслон и места за настаняване по смисъла на Закона за туризъм.

След обсъждане и размяна на мнения, Комисията, с 3 гласа „за”, против-0, въздържаха се-2, взе следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

(Димо Грудев в момента е извън залата)

По точка 7 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Приемане на решение за поемане на дълг чрез банков кредит.

След изслушване на Красимир Стойчев-зам. кмет по финанси и бюджет на Община Бургас и размяна на становища, Комисията, с 5 глас „за”, против – 0, въздържаха се- 1, взе следното

РЕШЕНИЕ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 8 от дневния ред:

Комисията се запозна с ДОКЛАД от Комисия, назначена със заповед № 1375/21.05.09 г. на Кмета на Община Бургас, издадена на основание решение на Общински съвет Бургас по т.10 от проведеното на 23.04.09 г. заседание /Протокол №20/, за резултатите от проверката на цялостната документация по възлагането на обект „Покритие на „Летен театър” в Бургас. Във връзка с проблемите на заплащането с изпълнителя „Главболгарстрой”АД беше изслушан Красимир Стойчев- зам. кмет по финанси и бюджет на Общината.

В резултат на възникналите дебати бяха подложени на гласуване следните ПРЕДЛОЖЕНИЯ ЗА РЕШЕНИЕ на Комисията по бюджет и финанси:

1/ Да бъде прието решението по т.1 на Постоянната комисия по общинска собственост и стопанска политика, а именно: „Подкрепя предложението на общинска администрация за разплащане на окончателната сума на „ГЛАВБОЛГАРСТРОЙ“ АД“;
С 3 гласа „за“, против 1, въздържали се-2 РЕШЕНИЕ НЕ БЕШЕ ВЗЕТО.

2/ Да бъде прието решението по т.2 на Постоянната комисия по общинска собственост и стопанска политика, а именно: „Предлага да се задължи Кметът на Община Бургас да изпрати цялата документация на прокуратура и компетентните органи и да докладва пред Общинския съвет в едномесечен срок, какви мерки ще бъдат предприети за търсене на отговорност от виновните за случая от предходната администрация.“
С 6 гласа „за“, против и въздържали се няма, ПРИЕМА СЕ РЕШЕНИЕТО.

3/ На гласуване бяха подложени решенията, приети от Комисията, назначена със заповед № 1375/21.05.09 г. на Кмета на Община Бургас.
С 3 гласа „за“, против 1, въздържали се-2 РЕШЕНИЕ НЕ БЕШЕ ВЗЕТО.

По точка 9 от дневния ред:

Комисията се запозна със СТАНОВИЩЕ от Красимир Стойчев –зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД“, относно: Възможности за оптимизиране на резултатите на „АПТЕКИ“ЕООД и ДОКЛАДА за дейността на управителя на „АПТЕКИ“ЕООД.

След размяна на становища относно съществуването и бъдещето на общинската фирма, Комисията с единодушие ПРИЕ ИНФОРМАЦИЯТА ЗА СВЕДЕНИЕ.

По точка 10 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от групата общински съветници на ПП „ГЕРБ“, относно: Определяне на място и предвиждане на средства за изграждане на монумент на жертвите на комунизма.

След обсъждане и размяна на становища, с 4 гласа „за“, против 0, въздържали се-1, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 11 от дневния ред:

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Стоян Иванов-общински съветник и председател на НС на ОАП, относно: Допълване на годишната План-програма за работата на НС на ОАП за 2008 г. и Списък с обекти за приватизация. Беше изслушан със някои пояснения вносителят-Стоян Иванов, който уточни, че програмата се отнася за работата на НС на ОАП и за 2009 г.

След обсъждане и размяна на мнения, с 3 гласа „за“, против-1, въздържал се-1, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 12 от дневния ред:

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Йорданка Ананиева – зам.кмет на Община Бургас, относно: Разкриване на извънбюджетни сметки на ПМГ”Акад.Н. Обрешков”, ГЧЕ „Васил Левски”, СОУ „К. Петканов” и ОУ „П.Р.Славейков”, съгласно одобрени проектни предложения по Схема за безвъзмездна финансова помощ

BG051PO001-4.2.03 - „Да направим училището привлекателно за младите хора” по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”.

След обсъждане, с 5 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 13 от дневния ред:

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА от Георги Пенчев Минков-общински съветник и председател на временната комисия за контрол на качеството на видовете СМР на пътищата, относно: Заплащането на експертната група към комисията. Беше изслушан вносителят Георги Минков. След размяна на мнения, с 4 гласа „за”, против-1, въздържали се-1, Комисията

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка.

По точка 14 от дневния ред:

Комисията се запозна с ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Разпределение на средства по функция 07, параграф 5501 „Капиталови трансфери за нефинансови предприятия”, обект №1257 „Трансфер за православни храмове” и с 4 гласа „за”, против-0, въздържали се-2,

Р Е Ш И:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 15 от дневния ред:

Комисията се запозна и обсъди ЖАЛБА от Ивайло Дражев-жител на гр.Бургас, след което

Р Е Ш И:

Приема за сведение.

По точка 16 от дневния ред:

Комисията се запозна с ПИСМОТО от „МАРМЕТ”ООД, след което

Р Е Ш И:

Приема за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 12:25 часа.

Протоколист:

подпис

/Сн.Атанасова/

Председател:

подпис

/Д.Йорданова/